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ATA	DA	PRIMEIRA	SESSÃO	ESPECIAL	DA	TERCEIRA	SESSÃO	LEGISLATIVA	EXTRAORDINÁRIA	DA
DÉCIMA	OITAVA	LEGISLATURA,	EM	03-01-2022.

	

Aos	 três	dias	do	mês	de	 janeiro	do	ano	de	dois	mil	 e	 vinte	 e	dois,	 reuniu-se,	 no	Plenário	Otávio	Rocha	do	Palácio
Aloísio	 Filho,	 a	 Câmara	Municipal	 de	 Porto	 Alegre.	 Às	 dezesseis	 horas	 e	 dezoito	minutos,	 o	mestre	 de	 cerimônia
senhor	José	Luís	Espíndola	Lopes	deu	início	aos	trabalhos	da	presente	Sessão,	destinada	à	posse	da	Mesa	Diretora,	da
Comissão	 Representativa	 e	 das	 Comissões	 Permanentes,	 de	 acordo	 com	 as	 eleições	 ocorridas	 na	 Vigésima	Oitava
Sessão	Extraordinária	da	Primeira	Sessão	Legislativa	Ordinária,	realizada	no	dia	quinze	de	dezembro	do	ano	de	dois
mil	e	vinte	um.	Compuseram	a	Mesa:	Márcio	Bins	Ely,	Presidente	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre;	Sebastião
Melo,	Prefeito	Municipal	de	Porto	Alegre;	Artur	Lemos	Júnior,	Secretário-chefe	da	Casa	Civil	do	Estado	do	Rio	Grande
do	Sul,	representando	o	Governador	Eduardo	Leite;	Gabriel	Souza,	Presidente	da	Assembleia	Legislativa	do	Estado	do
Rio	Grande	do	Sul;	Carla	Frós,	Promotora	de	Justiça,	representando	o	Ministério	Público	do	Estado	do	Rio	Grande	do
Sul;	Enir	Madruga	de	Ávila,	representando	a	Defensoria	Pública	do	Estado	do	Rio	Grande	do	Sul;	Ricardo	Teixeira	do
Vale	 Pereira,	 Presidente	 do	 Tribunal	 Regional	 Federal	 da	 4ª	 Região;	 Alexandre	 Postal,	 Presidente	 do	 Tribunal	 de
Contas	 do	 Estado	 do	 Rio	 Grande	 do	 Sul;	 Leonardo	 Lamachia,	 Presidente	 da	 Ordem	 dos	 Advogados	 do	 Brasil	 -
Seccional	Rio	Grande	do	Sul;	José	Fogaça,	ex-Prefeito	Municipal	de	Porto	Alegre;	e	Alceu	Moreira,	Deputado	Federal.
Após,	 foi	 executado	o	Hino	Nacional.	Às	dezesseis	horas	e	 trinta	 e	dois	minutos,	 foi	 realizada	a	 chamada,	na	qual
registraram	presença	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Bruna	Rodrigues,	Cassiá
Carpes,	Cláudia	Araújo,	Claudio	Janta,	Comandante	Nádia,	Daiana	Santos,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson
Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 Jonas	 Reis,	 José	 Freitas,	 Kaká	 D'Ávila,
Laura	 Sito,	 Lourdes	 Sprenger,	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Mari	 Pimentel,	 Matheus	 Gomes,	 Mauro	 Pinheiro,	 Mauro	 Zacher,
Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário	e	Roberto	Robaina.
Constatada	a	existência	de	quórum,	o	Presidente	declarou	abertos	os	 trabalhos.	Ainda,	durante	a	sessão,	 registrou
presença	 Karen	 Santos.	 A	 seguir,	 o	 Presidente	 declarou	 empossados	 Idenir	 Cecchim,	Giovane	 Byl,	Mari	 Pimentel,
Mônica	Leal,	Comandante	Nádia,	Alexandre	Bobadra	e	Matheus	Gomes,	respectivamente,	nos	cargos	de	Presidente,
1º	 e	 2ª	 Vice-Presidente,	 1ª,	 2ª,	 3º	 e	 4º	 Secretários	 da	 Câmara	Municipal	 de	 Porto	 Alegre.	 Após,	 Idenir	 Cecchim
procedeu	à	 assinatura	do	Termo	de	Posse	 como	Presidente	da	Câmara	Municipal	 de	Porto	Alegre	e,	 ato	 contínuo,
assumiu	 a	 presidência	 dos	 trabalhos	 da	 presente	 Sessão	 e	 declarou	 empossadas	 as	 Comissões	 Permanentes	 da
Câmara	 Municipal	 de	 Porto	 Alegre,	 as	 quais	 ficaram	 assim	 constituídas:	 Comissão	 de	 Constituição	 e	 Justiça,
vereadores	Claudio	Janta,	Comandante	Nádia,	Felipe	Camozzato,	Leonel	Radde,	Márcio	Bins	Ely,	Mauro	Pinheiro	e
Ramiro	Rosário;	Comissão	de	Economia,	Finanças,	Orçamento	e	do	MERCOSUL,	vereadores	Airto	Ferronato,	Bruna
Rodrigues,	 Mari	 Pimentel,	 Mauro	 Zacher	 e	 Moisés	 Barboza;	 Comissão	 de	 Urbanização,	 Transportes	 e	 Habitação,
vereadores	Fernanda	Barth,	Hamilton	Sossmeier,	Jessé	Sangalli,	Karen	Santos,	Pablo	Melo	e	Pedro	Ruas;	Comissão
de	 Educação,	 Cultura,	 Esporte	 e	 Juventude,	 vereadores	 Daiana	 Santos,	 Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Jonas	 Reis	 e
Roberto	Robaina;	Comissão	de	Defesa	do	Consumidor,	Direitos	Humanos	e	Segurança	Urbana,	vereadores	Alexandre
Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Kaká	 D’Ávila,	 Laura	 Sito	 e	 Matheus	 Gomes;	 Comissão	 de	 Saúde	 e	 Meio
Ambiente,	vereadores	Aldacir	Oliboni,	Cláudia	Araújo,	José	Freitas,	Lourdes	Sprenger,	Mônica	Leal	e	Psicóloga	Tanise
Sabino.	 Após,	 foi	 declarada	 empossada	 a	 Comissão	 Representativa,	 ficando	 constituída	 por	 Jessé	 Sangalli,
Comandante	 Nádia,	 Idenir	 Cecchim,	 Lourdes	 Sprenger,	 Mari	 Pimentel,	 Daiana	 Santos,	 Mauro	 Zacher,	 Mauro
Pinheiro,	 Mônica	 Leal,	 Fernanda	 Barth,	 Airto	 Ferronato,	 Cláudia	 Araújo,	 Moisés	 Barboza,	 Alexandre	 Bobadra,
Matheus	Gomes,	Aldacir	Oliboni,	Giovane	Byl,	Alvoni	Medina	e	Claudio	Janta.	Ainda,	o	Presidente	concedeu	a	palavra
a	Márcio	Bins	Ely,	Presidente	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre	no	ano	de	dois	mil	e	vinte	um,	e	a	Sebastião	de
Araújo	Melo,	Prefeito.	A	seguir,	o	1º	Vice-Presidente	Giovane	Byl	assumiu	a	presidência	dos	trabalhos	e	concedeu	a
palavra	 a	 Idenir	Cecchim,	 Presidente.	 Após,	 o	 Presidente	 Idenir	Cecchim	assumiu	 a	 presidência	 dos	 trabalhos.	Os
trabalhos	 foram	 suspensos	 das	 dezessete	 horas	 e	 trinta	 e	 dois	 minutos	 às	 dezoito	 horas	 e	 sete	 minutos.	 Em
prosseguimento,	foi	apregoada	a	nominata	dos	Presidentes	e	Vice-Presidentes	das	Comissões	Permanentes,	conforme
segue:	Comissão	de	Economia,	Finanças,	Orçamento	e	do	MERCOSUL,	Presidente	Mauro	Zacher	e	Vice-Presidente
Mari	Pimentel;	Comissão	de	Educação,	Cultura,	Esporte	e	Juventude,	Presidente	Roberto	Robaina	e	Vice-Presidente
Jonas	 Reis;	 Comissão	 de	 Saúde	 e	Meio	 Ambiente,	 Presidente	 Cláudia	 Araújo	 e	 Vice-Presidente	 Lourdes	 Sprenger;
Comissão	 de	 Constituição	 e	 Justiça,	 Presidente	 Claudio	 Janta	 e	 Vice-Presidente	 Ramiro	 Rosário;	 Comissão	 de
Urbanização,	Transportes	e	Habitação,	Presidente	Jessé	Sangalli	e	Vice-Presidente	Karen	Santos;	Comissão	de	Defesa
do	 Consumidor,	 Direitos	 Humanos	 e	 Segurança	 Urbana,	 Presidente	 Cassiá	 Carpes	 e	 Vice-Presidente	 Alexandre
Bobadra.	 Ainda,	 foram	 apregoadas	 as	 seguintes	 indicações	 de	 líderes	 e	 vice-líderes	 partidários:	 Bancada	 do
Cidadania,	 Líder	 Jessé	 Sangalli;	 Bancada	 do	 DEM,	 Líder	 Comandante	 Nádia;	 Bancada	 do	 MDB,	 Líder	 Lourdes
Sprenger	e	Vice-Líder	Pablo	Melo;	Bancada	do	NOVO,	Líder	Mari	Pimentel	e	Vice-Líder	Felipe	Camozzato;	Bancada
do	PCdoB,	Líder	Daiana	Santos	e	Vice-Líder	Bruna	Rodrigues;	Bancada	do	PL,	Líder	Mauro	Pinheiro;	Bancada	do	PP,
Líder	Cassiá	Carpes	e	Vice-Líder	Mônica	Leal;	Bancada	do	PRTB,	Líder	Fernanda	Barth;	Bancada	do	PSB,	Líder	Airto
Ferronato;	Bancada	do	PSD,	Líder	Cláudio	Araújo;	Bancada	do	PSDB,	Líder	Gilson	Padeiro;	Bancada	do	PSL,	Líder
Alexandre	Bobadra;	Bancada	do	PSOL,	Líder	Pedro	Ruas;	Bancada	do	PT,	Líder	Leonel	Radde	e	Vice-Líderes	Laura

Ata de Sessão Plenária 0326243         SEI 080.00001/2022-06 / pg. 1



Sito	e	Aldacir	Oliboni;	Bancada	do	PTB,	Líder	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Vice-Líder	Hamilton	Sossmeier;	Bancada	do
REP,	Líder	Alvoni	Medina	e	Vice-Líder	José	Freitas;	e	Bancada	do	SD,	Líder	Claudio	Janta.	Às	dezoito	horas	e	vinte
minutos,	o	Presidente	declarou	encerrados	os	trabalhos	da	presente	Sessão,	convocando	os	vereadores	para	sessões
extraordinárias	a	serem	realizadas	nos	dias	quatro	e	cinco	de	janeiro	do	corrente.	Os	trabalhos	foram	presididos	por
Márcio	Bins	Ely,	 Idenir	Cecchim	e	Giovane	Byl.	Do	que	 foi	 lavrada	a	presente	Ata,	 que,	 após	aprovada	pela	Mesa
Diretora,	nos	termos	do	artigo	149,	parágrafo	único,	do	Regimento,	será	assinada	pela	maioria	de	seus	integrantes.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Idenir	Cecchim,	Presidente,	em	06/01/2022,	às	10:07,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Alexandre	Wagner	da	Silva	Bobadra,	Vereador(a),	em	06/01/2022,
às	10:07,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-
2/2001	e	nas	Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Monica	Leal	Markusons,	Vereadora,	em	06/01/2022,	às	11:35,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Matheus	Pereira	Gomes,	Vereador(a),	em	06/01/2022,	às	17:33,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0326243	e	o	código	CRC	77DD1CDA.

Referência:	Processo	nº	080.00001/2022-06 SEI	nº	0326243
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